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CopepxaHue

e [laBanTe BCNOMHUM
* [pad®uK PyHKUUN Yy = ax*+ bx + C

* CnpaBOYHUK



AINropuUTM NOCTPOEHUS

1.NocTpoum cuctemy koopaunHat XOy.
2. Hangem BepLUnHY napaboribl.
3. NocTponm ocb CMMMETPUM Napabornbl X = X i

4. [NocTpomm No ToYKaM NpaByk BETBb
napabonbl y = ax*+ bx +c

5. NocTpoum neByto BETBb Napabornsl,
CUMMETPUYHYIO NMPaBoON OTHOCUTENBHO OCWU

X=X
0




HekoTtopble cnocobbl HAXOXOEeHUS
BepwuHbl O (X, ;y, )napabonbl y=ax*+ bx+c

1.BbirnnonHuUm

npeobpal3oeaHusi:
ax*+ bx +c =

=a (x-m)?+n

Toeoa: x0 =m;
=n
Yo

2. EcnuD >0,
mo Hauodem Hynu
x1, x2 cpyHKUyUU
y = ax?+ bx + c.

Toeoa: L Gt

y =y (xO )

3. Beluncngaem no
doopmynam:




HanTtn koopanHaTbl BEPLUUHBI

napabonbl y = 2x* 12x + 14
BbinonHnm npeobpasoBaHus:

2X3-12x+14 =2 (xX*-6x+7) =
=2 (X3-23x+9-9+7)=2((x—=3)*-2) =
=2(x—3)2-4
Monyunnun:  x =m = 3;

)/O=n=_



HanTtn koopanHaTbl BEPLUUHBI

napabonbl y = 2x*- 12x + 14
2x*>-12x+14 =0
x-6x+7=0
D=b%-4ac=36-28=2.2

X1_@:3—\/§ X=6+2\/§:3+\/§
y) 2 2
3HauuUT X, +X, = 3-42+43-42
X, = 5 > =3

y =18-36+14=-4
0



HanTtn koopanHaTbl BEPLUUHBI
napabonbl y = 2x*- 12x + 14

Mcnonb3ys dopmynbl x, = _2_ ; Vo = — 1
a

_?_
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[lonyyaem X, 3
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CnpaBOYHUK

» OnpegeneHne QyHKLUn

* OnpeneneHne rpadouka PYHKLIUK

* BbiBOO dhopMyrn




¥HRhogedu)

* QyHKLNA — 9TO COOTBETCTBME, MNpU
KOTOPOM Ka)goMy 3rieMeHTY O4HOro
MHO>XeCTBa CONOCTaBNAeTCA
eONHCTBEHHbIN 3NEeMEHT OpPYroro
MHOXeCTBa

 OyHKUMA BMOgay = ax? + bx + c, rae a 70
Ha3blBaeTcHd KBagpaTtuiHou. Ymucna a, b, C

Ha3bIBalOTCA KOO P ULMEHTAMU
KBagpaTU4YHOUN (PYHKLIUW

CnpaBoYHUK



¥HRhogedu)

. [ padomnk YyncnoBom PyHKLUNN —
MHO>XXECTBO TOYEK MITOCKOCTU C
KoopanHatamu (Xx; f(x)),
roe X NPpUHMMaET BCEBO3MOXHbIE
3Ha4yeHus n3 obnacTtu onpeaneneHns

doyHKUNM {.

 [padpmkom KBagpaTM4YHOU PYHKLUN
ABnaeTcs napabdona.

CnpaBo4YHUK



b _ b*—4ac
BbiBOO qoopMyn w=-- n=-"""
Brimenum keampaT IEYYNEHA B BHpaXeHUH ¥ = axét+ bx + ¢
b ¢ b b b ¢
2+b+ = 2+_ +_\= 2—{-2_ _'.__2+_:
ax®+bxtc=a(x X a) al(x X2a+(2a)) (Ea) ar)
b, b -da
— + ).
s Qa) ‘@
Hrax, y=a(x + b)?- i
da 4a
b -dae

. b
Beenenm obosHAUEHHA M=-— N=
2 dat

4 CnpaBoYHUK




[locTpounTe rpadukmu yHKLNN

y = 2x5%;
y = 2Xx* + 4;
y =2 (x=1)3;

y=2(x-1)>*+4



[TocTpoeHue rpadoukoB PyHKLNU

y=2x% y=2x2+4; y=2(x-1)% y=2(x-1)+4
*y =2%° ey =2x*+4

*Yy—"<\X—1)T 44




[locTpouTte rpadpurk PyHKLUNUN

y =2x*-12x + 14



[TocTpoeHue rpadpumka oyHKLNU
y=2x?-12x+ 14

PelleHue:

KoopanHatbl BepLUNHbLI Napabonsl
x=3,y=-4

CTponm oCb CUMMETPUN
napabonbl X = 3

Bbibop To4Yek npaBon BETBU
napabdornbl

X |3 |4 |5 |6
y |4 |-2 |4 |14

= eae
CTpoum neByto BETBb Napabonsl, \ /
CUMMETPUYHYIO NPaBon B

OTHOCUTEINbHO OCU X = 3




MocTpouTb rpacpmk PyHKUUN
y =-2x*+12x - 17

PeweHue:
 Hangem koopauHaTbl BEPLUMHDI
napabonbl
Ncnonb3ya oopmynbl
_ b b> —4dac
Xo =777 Yo =— ,
2a 4a

nony4aem Xx = 3,y =1
* Bbibupaem To4KM °

X |3 |4 |5
y |1 [-1 |7

« Ctpoum nesyto BeTBb Napaboribl,
CUMMETPUYHYIO NPaBON OTHOCUTENBHO

ocmx=3



llomawHee 3adaHue

* [locTpounte rpapumk yHKLMNU

y=3x*-2x+8



[1o cBupaHuns!



